

Жандарова Л.М., Артемьева Н.Ф., Артемьев Ф.В. обратились в суд с иском к ОАО «Тверские коммунальные системы» (далее ОАО «ТКС») о возмещении ущерба, причиненного в результате прорыва теплотрассы и компенсации морального вреда.

В обоснование требований указали, что 08 марта 2011 года напротив их домов произошел прорыв теплотрассы. В результате аварии горячей водой были залиты земельные участки истцов, повреждены плодово-садовые насаждения и деревья, погибла собака, принадлежащая Артемьевой Н.Ф. Артемьев Ф.В., пытаясь спасти собаку, получил термические ожоги первой степени обеих ног и находился на лечении в МУЗ ГБ №1. Причиненный ему моральный вред Артемьев Ф.В. оценил в 12 000 руб. Дому и участку Жандаровой Л.М. был причинен ущерб на сумму 422 900 руб. Артемьевой Н.Ф. был причинен ущерб на общую сумму 99 770 руб. На указанных основаниях истцы просили взыскать с ответчика ущерб, причиненный в результате прорыва теплотрассы, а именно: в пользу Жандаровой Л.М. 422 900 руб., в пользу Артемьевой Н.Ф. 99 700 руб., и компенсацию морального вреда в пользу Артемьева Ф.В. в размере 12 000 руб.

Определением суда от 29 марта 2012 года, занесенным в протокол судебного заседания, к участию в деле в качестве соответчика привлечено ОАО «Альфа-Страхование».

Истец Артемьев Ф.В. в судебном заседании заявленные требования поддержал в полном объеме.

Истцы Жандарова Л.М. и Артемьева Н.Ф. надлежащим образом извещенные о времени и месте рассмотрения дела в судебное заседание не явились.

Представитель истцов Тюриков Д.Ю. в судебном заседании заявленные исковые требования поддержал в полном объеме, обосновав доводами, изложенными в исковом заявлении, дополнительно пояснив, что в материалах дела представлены отчеты и калькуляция содержания погибшей собаки, которые подтверждают причиненный ущерб и его размер. После затопления дом Жандаровой Л.М. до конца не отремонтирован.

Представитель ответчика ОАО «ТКС» Немых Т.Ш. в судебном заседании исковые требования не признал, просил суд отказать в их удовлетворении. Поддержал доводы письменных возражений. Факт аварии на теплотрассе не отрицал, но полагал, что истцами не доказана причинно-следственная связь между затоплением горячей водой и причиненным ущербом. Дом Жандаровой Л.М. имел повреждения до аварии. Истец Артемьев Ф.В. получил в счет возмещения ущерба от ОАО «ТКС» денежные средства, о чем составлена расписка. Размер реально причиненного ущерба полагал завышенным, а упущенную выгоду - не подлежащей возмещению.

Представитель ответчика ОАО «Альфа Страхование», надлежащим образом извещенный о времени и месте рассмотрения дела в судебное заседание не явился, ранее в судебном заседании представитель ответчика ОАО «Альфа Страхование» возражал против удовлетворения заявленных требований. Факт наступления страхового случая не оспаривал. При наступлении